Guayaquil, 16 de Marzo de 2009



Señorita LUPITA AGUILAR AGUILAR Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmplame informarle de la Junta General de Accionistas de la Compañía CORPORACIÓN COMERCIAL S.A. (CORCOMERCIAL), en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la Compañía.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La compañía que hoy se denomina CORPORACION COMERCIAL S.A. (CORCOMERCIAL) fue constituida bajo la denominación de MIGLIAVACCA S.A. mediante escritura pública otorgada mediante el Notario Publico del cantón Guayaquil, Ab. EDUARDO FALQUEZ AYALA, el 02 de diciembre de 1991, la misma que a sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 10 de enero de 1992. Por escritura publica otorgada ante el notario de cantón Guayaquil Dr. Ovidio Correa Bustamante, el 05 de noviembre de 1993 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 07 de abril de 1994, se acordó el cambio de denominación social de MIGLIAVACCA S.A. por el de CORPORACION COMERCIAL S.A. (CORCOMERCIAL), habiéndose reformado el estatuto en relación con dicha modificación. Mediante fecha 8 de enero de 2004 se realizo el Aumento de Capital autorizado, aumento de Capital y reforma integral del Estatuto de la Compañía CORPORACION COMERCIAL S.A. (CORCOMERCIAL) otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil. Dr. Ivole S. Zurita Zambrano. Inscrita el registro mercantil de Fojas 3.148 a 3.167 número 216 del Registro Industrial y anotada bajo el Numero 8.694 del repertorio, del 31 de marzo de 2004.

Muy atentamente

MARIA ELENA AGUILAR AGUILAR

SECRETARIÓ AD-HOC

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CORPORACION COMERCIAL S.A. (CORCOMERCIAL), para el cual he sido reelegida. Dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana, con cedula de ciudadanía # 0702121351.

Quayaquil, 16 de Marzo de 2009.

LEDA. LUPITA AGUILAR AGUILAR

GERENTE GENERAL

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Marzo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CORPORACION COMERCIAL S.A. (CORCOMERCIAL), a favor de NANCY LUPITA AGUILAR AGUILAR, a foja 31.155, Registro Mercantil número 5.338.

ORDEN: 12422







DEMENDO DOD.

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA